usl*CurMon:Entry$

o

usl*CurMon

—
T 7 1

T a i
EaT] T
e
. I
]
LI s
1.
i
11
4
I|

Al
III
[

@_ﬂlllll-
50 1

run8303 000 maindet usl.png

50

T

'

*300 350 400 450
Entry$

x10°

12000

10000

8000

6000

4000

2000

usl*CurMon {ErrorFlag==0}

III_I||II

evilree

Entries

Mean

otd Dev

278554

4.853

0.0352

Bl

5 47 475 48

4

49 495

5

usl*CurMon

6000

4000

2000

-2000

-4000

-6000

asym_usl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

W
1
W |

WO W R I

pattern_number

x10°

1400

1200

1000

800

600

400

200

asym_ usl

— Entries 69378

I Mean 6.113

j_ Std Dev 1213

:_ Underflow 687

:_ Overflow 817

cca b b b b b

-3000 -2000 -—1000 0 1000 2000 3000

ppm




dsl*CurMon:Entry$ dsl*CurMon {ErrorFlag==0} asym_dsl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_dsl

c _ ; 3 Y X 6000 Entries 69378
2 :I “ * 'H Lol | 1 | | 100001— thTree - y y -
S -0.5H | I i i _ - :2 % y }}E:x: .o X i Mean -0.9669
= - i Entries 278554 ‘IDDD_—H{ KHHARK HH X KX OEBXXX X oXx X 5000 —
5 - (! . XXX B xgwx 55 K § 5 5% }{}{}{}{}{}{g i Std D 284 2
1 1 Ll t 8000 PO TRTXT  XTTXTTRRTX_ Xk XTXT i ev -
- " 0L A | | i Mean —4.287 i T - o )
& | | - nderflow
15[ B 5(][]_ 4000 U
£ BE T - Std Dev  0.02311 - I
_o[E 6000 - i Overflow 0
250 — — —
4000 - -
33 - 500 2000 —
3.5 2000\ B o Fromvnd St idov S 8 —
: KM ORHM X X MK R KoMK 1000 —
- —1000 =« 2 2 2 :x: ® =
L xxoox X ps ps i
45 i I X x I
ik ...-h..ﬂ.l ..-HI J lH..u.-..;...n.....u-u...n . H I|III :":1“3 D II| | 11 | | L1 1 | L1 1 | L 11 |J [ 1 | 11 | 11 ] | | i ] ] ] | ] ] ] | 1 l l | l 1 l | l l 1 | l l H‘IDS D_I L1 1 | L1 1 1 | L1l | | L1 1 1 | L1 1 |
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 —4.38-4.36-4.34-4.32-4.3-4.28-4.26-4.24-4.22-4.2 0 20 40 60 80 100 -3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
Entry$ dsI*CurMon pattern_number ppm

run8303 000 maindet dsl.png



usr*CurMon:Entry$

usr*CurMon
n

318 :
£2 %
1 a

L

1k ll;r o
I
i
I

Al
III
[

run8303 000 maindet usr.png

|
35(]1

50

Ly L
300 350

Jl L g

_';_:..

400 450

Entry$

x10°

16000
14000
12000
10000
8000
6000
4000

2000

g

usr*CurMon {ErrorFlag==0}

evilree

Entries 278554

Mean 4.965

Std Dev  0.05286

|L||| III|IIII|IIII

6

4.7 4.8 4.9 5 5.1 5.2 5.3

usr*CurMon

asym_usr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

s s A .
‘IDDDD—H}}ﬁi }{:ﬁx}{xﬁﬁ MOMMMM MM }}E}{H i%é}{ }‘;,{
L }{}{}{}{}{%}{ s K% = HEMEN WX }{gg}{}{
5000—
5000 —
Raetcivivivtivtooivl e ;ﬁ"né-%;égégg';n"§;'
40000 HEHEK KK e 4 HHERHE K g O
S M - X HooEM A W
— = A A A
u et o s
o s =
B =
} i | | | | | | | | ] | | | ] | | | | ] | | |
1 SDDDD 20 40 60 80 100

pattern_number

x10°

asym_usr
600 = Entries 69378
B Mean 6.129
5501~ Std Dev 1623
i Underflow 1.129e+04
500
- T Overflow 1.113e+04
450 U
400 _
350
300 _—| N S N N A R N N A A N A O M B A N N B A A B R
3000 -2000 —1000 0 1000 2000 3000
ppm




dsr*CurMon:Entry$

asr Lurivion
T | |§
=

| =

1 2
Jd
L Al

0 50

.l

run8303 000 maindet dsr.png

ol s il

]
F

100 150 200 250 300 350 400 450
Entry$

x10°

12000

10000

8000

6000

4000

2000

0

dsr*CurMon {ErrorFlag==0}

5 evtlree
:_ Entries 278554
! Mean -3.683

Std Dev  0.01872

-3.78-3.76-3.74-3.72 -3.7 -3.68-3.66-3.64-3.62 -3.6

dsr*CurMon

asym_dsr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

e B

pattern_number

x10°

asym_dsr

4500 Entries 69378

4000F- Mean -1.279

3500 :_ otd Dev 383.5

- Underflow 0
3000

- Overflow 0
2500
2000
1500
1000
500

D_||||||| I I IR I A
-3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
ppm




yield usl:pattern_number {ErrorFlag==0}

0.0342

0.034

0.0338

0.0336
0.0334f
0.0332

0.033

0.0328

0.0326

Qucpors | C
LI

-

pattern_number

run8303 000 pairTree usl.png

x10°

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

-
O T T T

yield_usl {ErrorFlag==0}

J_|III

htemp

Entries 138971

0.03354

Mean

Std Dev  0.0001298

.0

| [ 1
326).03280.0330.0332).0334

l | I | l
.03360.03380.0340.0342

yield usl

10000

asym_usl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

10000

R
=
]

5000

-
[ K
[ K]
AN
A
K
AN
K]
: AN :
AN :
{ A :
: K] :
AN :
: AN :
I
Y §
: A :
: i :
: N :
: T |
: I |
1 :
I
I
T
K
K
T
il
T
T
I —
i
I
(]

-5000

I
R
|

1
100
pattern_number

-
N
-
=Y
-
.p)
-
o0
-

x10°

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

asym_usl/ppm {ErrorFlag==0}

I

PairTree
Entries 138971
Mean 12.81

Std Dev 3422

-10000

-5000

0

5000

10000
asym_usl/ppm




0.0293

0.0294

0.0295

0.0296

0.0297

0.0298

0.0299

yield dsl:pattern_number {ErrorFlag==0}

0
run8303 000 pairTree dsl.png

i l
20 40 60 80 100
pattern_number

x10°

4500

4000

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

yield_dsl {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 138971

Mean —0.02963

Std Dev 8.327e—05

—-0.0299-0.0298-0.029/~0.0296-0.0295-0.0294-0.0293

yield dsl

asym_dsl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

_HHKH X Hx e ot X
15““?&%%% MK bt 2K MK L
| P B L S S S A
ppatatatasatatator ot Sab s S atatatatap el Salsatat iatatatas sfale
- XTTX %
1000 TITITT TITITIIT T11-
500
-500
~1000 L LLp (L)L) L L)) (L
_gxxxxxxxxxxxxx Kﬁﬁg KKKQKK g KKKQKK
[ MO MK KM K OO OO O O UK
—ﬂﬁﬂﬂ—ﬁ Hﬁi . iﬁﬁ . KH X HHH A ixﬁ
B K . e o o
_ # # ps
~2000
[ l l | l l l | 1 l l | l 1 l | l l 1 | l l
0 20 40 60 80 100

pattern_number

x10°

5000

4000

3000

2000

1000

0

-2000-1500-1000 =500 O

asym_dsl/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 138971
Mean —-1.003

Std Dev 410.6

500 1000 1500
asym_dsl/ppm



yield usr:pattern_number {ErrorFlag==0} yl e |d_USI' {E ITDI'F|ag==0} asym_usr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

_ r] 20000
0.036— - te m p - X X X % %
B 9000 L x MR KoM xX XX
N N _ 15000 TT. ¥ ®xxkx MHHH | TH ORTHMKK XX
- N Entries 138971 CE VN SEEEETTTTT 2T T o | | 2T 227227227
0.0355— 8000 — N il g
- B 10000 |
0.035[ . 7000 Mean 0.03431 :
- : 5000
i 6000 Std Dev 0.0002711 i
0.03451 N N
- EUUD:— []_ =[afs slsl=f=l={=ln ESSEHEEEEEE zlalsla]=]s]z]= 18
0.034 - -
- 1 4 248 ol 4000 -5000 —
I A S - B
0.0335 - P s a -
- g S000¢ 10000 I
N - 5 | L *
0.033 2000 - ixgm LIL 1L IR v vl R b
B - 15000 — sl | s tx W due wow o wo Lowd
- - - La 5 % e s W T R e kox
0.0325 j 1000~ - % Tx Xk X0 TxTk
' - | . E 20000 —
B I ] ] | ] I ] | ] ] ] | ] ] ] | I ] ] | ] ] H‘I ﬂ D T 1 | L1 1 | 1.1 L1 11 | L 1 1 | ] | L1 1 | ] B | | | | | | | | ] ] ] | ] I ] | ] ] I | ] ]
0 20 40 60 80 100 3250.033 0.03350.034 0.0 5 .0350.0355 0.036 0 20 40 60 80 100
pattern_number yield_usr pattern_number

run8303 000 pairTree usr.png

x10°

asym_usr/ppm {ErrorFlag==0}

4500

4000

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

D_|||||

PairTree

Entries 138971

Mean -8.19

Std Dev 4869

—2000615006-10000-5000 O

5000 100001500020000

asym_usr/ppm




yield_dsr:pattern_number {ErrorFlag==0} yield_dsr {ErrorFlag==0}

0.0252
- 5000 htemp
02525 -
B B Entries 138971
0.0253 4000
- - Mean  —0.02545
025351 . I
D.0254:— 30001 Std Dev 5.851e-05
02545F 1 I
0.0255E 20001~
02555 30 E l
- AN 1000
0.0256— .ﬁ-;! T i
- N B -
- /DR -
02565 — L f . B
—III|III|III|III|III|IIH‘Iu |II IIII|IIII|IIII IJ_I|
0 20 40 60 80 100 00257 -00256 —0.0255 —0.0254 —0.0253 —0.0252

pattern_number

run8303 000 pairTree dsr.png yield_dsr

asym_dsr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

2000

[
| W
| R
|
| W =
| W
| W W
| HH
| R
| W
| R
| R

|

1000

o
L L L L
| — | w o
OO0 1
I |
I |
N {
I |
I { K —
I
I
I I
11
1
I ¥
I ¥
I I
101
I | — i
I S —
T 1
1
I {
T
I
I
I | —
I VI
I —
LT 1
3 1
I |
T 1
1
T 1
L
I {

1000

-xxxxxxxxxxxxxgx xgxx--xxggxxxnxxx-xx

L %% %X MxxXXX '%5: 3% WRX Hxxx X
o000 = Fxkx KRk % TR X X x % X
= [ X% X XX y § ® X XK X ®

u % %W %

- X
—3000— | | | | |

] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
0 20 40 60 80 100

pattern_number

x10°

asym_dsr/ppm {ErrorFlag==0}

i PairTree
6000

i Entries 138971
5000 —

B Mean -1.238
4000 Std Dev = 547.2
3000 —

2000 —
1000
D _I | | I | | L1 | L1 1 | | I I | | 1 | L1 1
3000 -2000 -1000 O 1000 2000

asym_dsr/ppm



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

rund8303 000 asy

m main

0.006|- L 0.006|- L - 0.006|- g0t
i —B0C i i
0.004|- 0.004| i 0.004| eoc
i eoc i 50( i
O O 30¢ O 30¢
-0.002 |- -0.002- 201 -0.002- 20¢
-0.004 - -0.004|- 10 -0.004 10¢
i i - i
—D.Dﬂ | 1 | | | | | | | | 1 | | | | I | | | I | | | | 1 —D.DGE || | | 1 11 1 | || || | || || | 11 1 1 I 1 || D —D.D E || || | L1 1 | | | || | | | | I | | || 11 I || D
5006 —0.004 —0.002 0 _ 0002 0004 0006 -0.001 -0.0005 0O 0.0005  0.001 P15  —0.01 0005 0 0.005  0.01
asym_usl asym_dsl asym_usr
| u | | E = —B0¢
u u .L —60(C u B0 u
0.001— 0.001— 0.001—
- - - —50(
- {500 - {500 -
1.0005 - 1.0005 1.0005
i i i —40(
i i 40( i
o o o
il : . B 30¢
).0005 m ).0005 y.0005 " ® o0
0.001 —0.001 _0.001 ; 100
B | B B |
i 1 1 | | 1 1 | | | 1 1 | L1 1 I L1 1 I L1 1 | 1 i L1 1 | 11 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 11 1 D i 1 1 1 1 | 11 1 1 | L1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 1 1 D
-0.006 —0.004 —0.002 0  0.002 0.004 0.006 -0.001 -0.0005 0O 0.0005  0.001 -0.015 -0.01 -0.005 0 0.005  0.01
asym_usl asym_dsl asym_usr
i i —{60¢ i —|eoc
0.01— (60t 0.01— 0.01—
| | —{50¢ | —50(
B —50¢ B B
0.005|- 0.005|- 0.005|-
: : [ | A0 : —40(
- - = -
= o . o
Z | = a0( - 300
-0.005 -0.005- = -0.005
_ . 20( - 20¢
-0.01 ~0.01 100 -0.01 100
_ - _ - _
—D.ﬂ1 i | | | | 1 1 | | | | | | L 1 1 I L 1 1 I L 1 1 | 1 —D.E”E‘_ 1 1 1 | 11 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 11 1 D —D.E”E‘_ 1 1 1 1 | 11 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 1 1 D
7006 —0.004 —0.002 0 _ 0002 0.004 0.006 -0.001 -0.0005 0O 0.0005  0.001 ~0.015 -0.01 -0.005 0 0.005  0.01
asym_usl asym_dsl asym_usr
- - - —60C
).0015F u _gor 7.0015F ).0015F u "
- - —60( - i
- - - u
0.001F 0.001F 0.001F P
001E —50¢ U 50 s
).0005 ).0005 ).0005 —40(
- - 40 -
- - 30( -
).0005 ).0005 ).0005
N N N 20¢
: : 20( :
-0.001 ~0.001 ~0.001
i - 10( - 10¢
).0015 1.0015 1.0015 L
B u B | B ]
B | | | | 1 1 | | | | | L 1 1 I L 1 1 I L 1 1 | 1 B 1 1 1 | 11 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 11 1 B 1 1 1 1 | 11 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 1 1

~0.006 —0.004 —0.gp2 nd Eﬂ‘i: u.nﬂﬁf}ﬁ tual_ él% fﬂ?eia& OiE ()Diﬂi s OE r jlbﬁ%g N A

0.006 Ll
" —80(¢
0.004|—
i —50¢
0.002
D_
_0.002—
~0.004
: [ ]
_DLDGEIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III
—0.0015-0.00%-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr
0.001 —60(
| —50¢
1.0005
D_— [ |
1.0005
_0.001—
_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III D
—0.0015-0.00%-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr
i = —80(
0.01
| —50(
0.005H
- —40(¢
D_
[ 30¢
_0.005—
. 200
i HE N
_DLE”E_III'IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III D
—0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr
).0015F -
0.001F
- —50¢
).0005
o
).0005
~0.0011
0.0015F
. =
_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

—-0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

rund8303 000

asym_usl
% / ndf 37.7 137 '
p0  -7.25¢-08 + 1.50e-07
p1 0.999 + 0.000
oL
-0.002}-
0.004 e

-0.006 -0.004 -0.002 0

0.4

0.2

-0.2

-0.4

-0.006 -0.004 -0.002 0

0.002 0.004 0.006

asym_usl

- %2 { ndf 31.97 /37
I p0 ~1.25¢-06 + 1.10e-08
[ p1 —0.002806 + 0.000955
:_ Cor factor -0.0128

| S——

0.002 0.004 0.006

asym_usl

¥2 { ndf 43.24 | 37 -

p0 —9.608e-06 + 1.1448-05 } } i
p1 0.5224 + 0.0100 1[ |

Cor factor 0.2261 ! H B

#++H
!
oL -

-0.002

-0.004

-0.006

-0.006 -0.004 -0.002 0

- 2 i

10004 ¥2 / ndf 43.57 1 37
- p0 _9.804e—07 + 1.4896-06

1.0002—
B | p1 =001 764 = 0.001298

o _1 ﬁm Jrerjrﬂilﬁ-ﬂ-#w Cor factor —0.0065

: |- 1 H || 1

yoooz I Wl

).0004 -

).0006 -

).0008 |-

_asym

I [ | 1
—_—
-
L

T | I | T 1
+

0.002 0.004 0.006

00
-0.006 -0.004 —(Cgh02 0

maind

asym_ dsl

0.00
N ¥= { ndf 30.82/38
2.0015F pO 1.189e-05 + 5.0496-06
- p1 ~0.0492 + 0.0200
0.001
B Cor factor -0.0128
2.0005F J[ h |
C [ (4 !
OF }l“ #ﬁ*ﬁwmww } ]
2.0005 )
~0.001F * _
2.0016 _
:| L1 1 | | I I | | | I I | | | I I | | | I I | | L1 1 1
—-0.001 -0.0005 0 0.0005  0.001
¥2 | ndf 47.03/ 38
PO 3.81e-08 + 3.24e-08
p1 0.9994 + 0.0001 ]
D -
1.0005
o001l 7
:| | T | | | I I | | | I I | | | I I | | | I I | | L1 1 1
—-0.001 -0.0005 0 0.0005  0.001
0.004 - ¥? {ndf 50.88 /38
0.003F PO —1.232e- 05+ 1.172e—05
0.002 p1 —0.1018 + 0.0462
n,nmf_ } dﬂ Cor factor -0.0108
S + ‘
0— _ }Hﬁmﬁ*ﬁ% ""+"""‘ '?"&'lﬂ‘r{‘hﬁﬁwu "
-0.001F -
-0.002
-0.003
-0.004F
—D.ﬂﬂl‘_}:r 1 1 1 | L 1 1 1 | L 1 1 1 | L 1 1 1 | L 1 1 1 | 1 1 1 1
-0.001 -0.0005 0 0.0005  0.001
¥/ ndf 27.31/ 38
p0 ~1.15e-06 + 1.49e-06
p1 0.0009601 + 0.0059007 {
Cor factor 0.0006 } |
0 PH Mﬁ%ﬂwﬁﬁ#ﬁj t{ _
-0.2
0.4
a N 1 1 _I | L 1 1 1 | L 1 1 1 | L 1 1 1 | L 1 1 1 | 1 1 1 1

dét “mutual

—-0.001

correla

0.0005 =

0.001

tion-

fit.pn

¥2 | ndf 49.95 | 41
p0 1.369e-05 + 4.916e—06
p1 0.09578 + 0.00183
Cor factor 0.2261 erﬂ} J[}J[}N
O
2.0005F
~0.001F _
2.0015F
-0.002F
awo0eEE Loy v v v by by
-0.015 -0.01 -0.005 0 0.005 0.01
- ¥2 / ndf 43.93/ 41
0.3
- p0 ~1.091e-06 + 1.102e—06
D‘E;_ ) p1 —0.001175 + 0.000409
0.1 } Cor factor -0.0108
- 1 |
SHEN [N RN i ‘

: * Al
—0.1F “ |
-0.2
~0.3F
-0.4F
_DLE:_IlllllIII|IIII|IIII|IIII|III
-0.015 -0.01 -0.005 0 0.005 0.01
12/ ndf 46.45 [ 41 -
p0  —3.708e-07 = 3.191e-07 =
pi 0.9993 £ 0.0001

D_
~0.005
~0.01 E

:I_IllllIII|IIII|IIII|IIII|III
-0.015 -0.01 -0.005 0 0.005 0.01
¥2 / ndf 4013/ 41
B0 9.195e—07 + 1.487e—06 }[

1 7.163e—05 + 553204 # ﬁ J(
P wwﬁ%—% h
Cor factor 0.0011 }

L || || T
-0.2— 1
-0.4—

-0.6—

_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III
—I.'J 015 -0.01 -0.005 0 0.005 0.01

g

asym_dsr

J.0015

0.001

J.0005

J.0005

-0.001

J.0015

-|-IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

¥2 | ndf 34.97 / 38
p0 1.329e-05 + 5.056e—06
p1 —0.0285 + 0.0149

—-0.0065

| J Corfactor 1
b Wﬂﬂﬁwwww |

|

-0.0015-0.001-0.0005 © 0.0005 0.001 0.0015

asym_dsr

12 / ndf 42.1/38
pO —9.247e-07 + 1.104e-06
p1 0.00273 £ 0.00326 +
Cor factor 0.0006 J
o |w+w%@ﬁ-ﬂnﬁqﬁ%+w
11 L
-0.1F
-0.2
-0.3
~0.4F
H 1 1 | | 11 1 1 | 1L 1 1 1 | 11 1 1 | 1L 1 1 1 | 11 1 1 | 1L 1 1 1 | L1 1
-0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
0.004 ¥/ ndf 40.69 / 38
0.003)- p0 ~B.165e—06 + 1.174e-05
E p1 =0.006403 + 0.034620
0.002F
- Cor factor 0.0011
0.001 w |
- 4 1
of m ettty T |11
N {} i JFJ[
-0.001 - |
-0.0021 }
-0.003F
_I 1 11 | 1111 | L 111 | 1111 | L 111 | 1111 | L 111 | 1 11
-0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
2.0015F p
_ Entries BO3TE
0.001
B | Mean  —1.273e —06
2.0005-
B Meany —1.27% —06
ok
- Std Dev 0.0003835
2.0005 Std Dev y 0.0003835
-0.001 =
2.0015F <
-_|-II_I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

-0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

rund8303 000 asy

asym_usl

0.006—
0.004—

0.002—

-0.002 —

-0.004 —

11 l | 11 l | l 11 | 11 1 I 11 1 I 11 1 | |
-0.00
—DG.GEI'E -0.004 -0.002 0 0.002 0.004 0.006

asym_usl

asym_usl

0.001—

7.0005

1.0005 —

—0.001—

-0.006 -0.004 -0.002 0 0.002 0.004 0.006
asym_usl

asym_usl

0.01—

0.005

-0.005—

-0.01—

—D.ﬂ1 L 1 1 | L 1 1 | 1 1 1 | L 1 1 I L 1 1 I L 1 1 | 1
—DS.DIDE -0.004 -0.002 0 0.002 0.004 0.006

asym_usl

asym_usl

J.0015

0.001

2.0005

1.0005

—-0.001

1.0015

m’ maindet mu

asym_dsl

0.006—
0.004 —

0.002—

-0.002—

-0.004 —

_DLDGEIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIII

-0.001 -0.0005 0 0.0005  0.001
asym_dsl

0.001—

J.0005—

J.0005—

—0.001

— ._.-'

-0.001 -0.0005 0 0.0005 0.001
asym_dsl

asym_dsl

0.01—

0.005

-0.005—

oot e

_Dlﬂ"lﬁIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIII

-0.001 -0.0005 0 0.0005  0.001
asym_dsl

asym_dsl

J.0015

0.001

J.0005

J.0005

-0.001

J.0015

=
III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

asym_usr

0.006—
0.004 —

0.002—

-0.002—

-0.004 —

—D.D E || || | L1 1 | | | || | | | | I | | || 11 I ||
—%.D‘I 5 =001 -0.005 0 0.005 0.01
asym_usr

asym_usr

0.001—

J.0005—

J.0005—

—0.001—

1
-0.015 -0.01 -0.005 0 0.005 0.01
asym_usr

asym_usr

0.01 -

0.005

-0.005—

-0.01—

Dﬂ15 II|IIII|IIII|IIII|IIII|II

—0. D‘IE -0.01 -0.005 0 0.005 0.01
asym_usr

asym_usr

J.0015

0.001

J.0005

J.0005

-0.001

J.0015

=
III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

-0.01 5 -0.01  -0.005 0 0.005 0.01

ual correlation:scat.png

asym_dsr

0.006—
0.004 —

0.002—

-0.002—

-0.004 —

_DLDGEIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

—-0.0015-0.001+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr

asym_dsr

0.001—

J.0005—

J.0005—

-0.001—

-0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr

asym_dsr

0.01—

0.005

-0.005—

—0.01F R,

_Dlﬂ15III|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|III

—-0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr

asym_dsr

J.0015

0.001

J.0005

J.0005

-0.001

J.0015

=
II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|II

—-0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
asym_dsr



